11032. Перегрузка функции
Рассмотрим две функции с одинаковыми именами, но разным числом параметров:
int fun(int a, int b) {

  int ans = 0;

  int i, j, cnt;

  for(i=a; i<=b; i++) {

    cnt = 0;

    for(j=1; j<=i; j++) {

      if( j + sod(j) == i ) cnt++;

    }

    if( cnt == 0 ) ans++;

  }

  return ans;

}

int fun(int a) {


 int i;

  for(i=1; i<=a; i++){


   if( i + sod(i) == a ){


     return i;

    }

  }

  return -1;

}

Через sod(n) здесь обозначена сумма цифр числа n. Например, sod(204) = 2 + 0 + 4 = 6.
Вход. Первая строка содержит количество тестов. Каждая следующая строка содержит или одно, или два числа. Все числа находятся в промежутке от 1 до 107. Тестов не более 1000. Если тест содержит два числа, то вызывается первая функция. Если одно – то вторая. Соответствующие числа передаются в качестве параметров.
Выход. Для каждого теста в отдельной строке вывести его номер и значение, возвращенное функцией. 

Пример входа

3

101

1 9

20

Пример выхода

Case 1: 91

Case 2: 5

Case 3: -1

РЕШЕНИЕ

математика
Анализ алгоритма

Реализация алгоритма




































































































